Zadanie 1


Odpowiedź:
Adaś przeczytał 120 stron książki.

Zadanie 2

[image: image1.png]Odlegtos¢ migdzy stacjami kolejowymi wynosi 360 km. Pociag prmby) tej
odlegtosci. Ile kilometrow przebyt pociag?
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Odpowiedź:
Pociąg przebył 150 km.

Zadanie 3

[image: image2.png]Turysta przebyt 480 km, z tego % przeptynat statkiem. Ile km przeptynat stat-
kiem?
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Odpowiedź:
Turysta przepłynął statkiem 300 km.

Zadanie 4

Oblicz:
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Zadanie 5

[image: image4.png]Oblicz % sumy liczb 1%, 2% i 3%.




Rozwiązanie:
[image: image5.png]



Zadanie 6

[image: image6.png]g masy jablek stanowi woda. Ile jest wody w 4,5 kg jablek?
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Odpowiedź:
W 4,5 kg jabłek jest 4 kg wody.

Zadanie 7

[image: image7.png]W sadzie rosto 68 drzew. % to §liwy. Ile $liw jest w sadzie?
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Odpowiedź:
W sadzie rośnie 17 śliw.

